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більше буде задіяно видів сприйняття на уроці, тим ефективнішим буде навчання  

Дуже ефективним є використання методу проектів на уроках англійської мови. На  уроках в першому 

класі  учням потрібно пропонувати спочатку індивідуальні проекти:  Мої друзі ( учні малювали свого друга та 

представляли за допомогою простих фраз)Моя сім’я (діти отримали шаблон з зображенням дерева та після 

рекомендацій вчителя розташували зображення своїх членів родини й представили свою родину за допомогою 

простих реплік);  мій улюблений колір(Після уявної подорожі до країни восьминіжків діти створювали 

власного кольорового восьминіжка, обмалювавши долоньку та додавши  де-які деталі за власним 

бажанням).Дітям дуже цікаво виготовляти проєкти ,та саме з їх допомогою вони краще засвоюють вивчений 

матеріал. 

Педагог має запропонувати такий спосіб засвоєння знань, який був би спрямований спеціально на 

розвиток дитини. Для цього важливо, щоб дитина була головним дієвим героєм на уроці, почувала себе вільно 

та комфортно, брала активну участь в усьому уроці. 

Дуже важливо грамотно спланувати навчальний процес, опираючись на психологічні, фізіологічні та 

фізичні особливості віку. 
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Each foreign language teacher should be consciously approached about the particularities of teaching. 

Keeping up with the new forms of study at the New Ukrainian School. So first let's find out what is the main purpose of 

learning a foreign language and what methods are more effective for students to learn foreign language material. 

Key words: foreign language in the context of NUS, psycho - physiological features of the child, phonics 

method, play, project method, theater reception. 
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ПРОБЛЕМИ ПІДГОТОВКИ ДІТЕЙ  ДО ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ В ЗАКЛАДІ ДОШКІЛЬНОЇ 

ОСВІТИ 

У статті розглянуто проблеми підготовки дітей дошкільного віку до вивчення англійської мови та 

особливості розвитку мовленнєвої діяльності. Охарактеризовано специфічні труднощі та передумови 

успішного оволодіння дошкільниками іноземною мовою. 

Ключові слова: діти дошкільного віку, підготовка дітей дошкільного віку, сензитивність дітей, 

навчання англійської мови, мовленнєва діяльність. 

 

Постановка проблеми. Засади, принципи, орієнтири та перспективи сучасної філософії освіти в 

Україні визначають вивчення іноземної мови принципово важливою складовою процесу освіти на різних 

ланках освіти, зокрема починаючи з дошкільного віку дитини. Дошкільна освіта як перша ланка освіти, має 

пильно реагувати на сучасні соціокультурні запити, збагачувати знання дитини необхідною якісною 

інформацією, допомагати їй реалізувати свій природний потенціал, орієнтуватися на загальнолюдські й 

національні цінності» [1]. 

Актуальність проблеми. Враховуючи стрімкий розвиток нашої країни на міжнародній арені та 

розширення міжнародних взаємовідносин України з європейськими державами та державами всього світу, 

сучасні реалії вимагають передбачення та впровадження більш швидкого та раннього навчання іноземних мов. І 

це сьогодні є одним із нагальних питань сучасної дошкільної освіти. Особливого значення набувають питання, 

що стосуються саме проблем, які виникають у процесі підготовки дошкільників до вивчення іноземних мов. 

Аналіз досліджень. Аналіз останніх досліджень і публікацій показав, що в останні роки науковці 

надають значної уваги різним аспектам проблеми навчання дітей дошкільного віку іноземної мови. Так, 

Г. Вороніна у своїх наукових дослідженнях розглядала питання розвитку та вдосконалення писемного 

мовлення, О. Глухарєва – використання наочності під час навчання дітей дошкільного віку іноземної мови, 

О. Матецька вказувала на важливість використання мовної гри під час вивчення іноземної мови дітьми 

дошкільного віку, О. Поніматко розробив теорію ігрової діяльності при вивченні іноземної мови, Т. Протасова 

здійснила пошук нових підходів для навчання іноземної мови у закладі дошкільної освіти.  

Проблему періодизації сенситивності до засвоєння іноземних мов дітей дошкільного віку розглядали 

Н. Імідадзе (стратегія засвоєння мови у пізнавальній діяльності дошкільника), Р. Пенфілд (у своїх роботах 

розглядав вплив фізіологічних чинників на вивчення другої мови); вивченням мовленнєвої діяльності дітей 

дошкільного віку займалися А. Богуш (розглядала питання навчання дітей дошкільного віку і велику увагу 

приділяла саме питанню розрооки методики навчання дітей іноземним мовам у ранньому віці та дошкільному 

віці), Н. Гавриш (розвиток зв’язного мовлення у дошкільнят), К. Крутій (розвиток дитини у дошкільні роки), 
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Л. Калмикова (мовленнєвий розвиток дошкільнят, готовність дітей дошкільного віку до мовлення як лінгво-

дидактична проблема); М. Лісіна та А. Маркова, досліджували комунікативний підхід до розвитку мовлення 

дітей дошкільного віку; Д. Ельконін та М. Лісіна займалися вивченням процесу формування навичок 

іншомовного спілкування, як різновиду мовленнєвої діяльності дітей дошкільного віку; Ю. Веклич 

(лінгвокраїнознавчий аспект у навчанні майбутніх педагогів іноземних мов, формування соціокультурних та 

міжкультурних компетенцій майбутніх викладачів іноземних мов), С. Ніколаєва (методика викладання 

іноземних мов), Є. Негневицька (психологічні засади організації навчання іноземної мови у дошкільних 

навчальних закладах),. 

Новітні досягнення досліджень зарубіжних та вітчизняних педагогів і практиків у сфері раннього 

навчання іноземної мови знайшли узагальнення в рамках проекту Ради Європи «Language Learning for European 

Citizenship». 

Метою нашого дослідження є розгляд проблеми підготовки дітей дошкільного віку до вивчення 

англійської мови та специфіки розвитку їх мовленнєвої діяльності. 

Основними завданнями дослідження є: 

➢ Визначити основні проблеми підготовки дітей до вивчення англійської мови в  закладі дошкільної освіти;  

➢ Розкрити специфіку розвитку мовленнєвої діяльності дітей дошкільного віку;  

➢ Розкрити передумови успішного оволодіння іноземною мовою дошкільнятами такі. 

Предметом дослідження є проблема вивчення англійської мови дітьми дошкільного віку. 

Об’єктом дослідження є гра, як провідний вид діяльності дітей, як метод, який навчає дітей іноземній 

мові. 

Виклад основного матеріалу. Згідно вимог сучасної дидактики дошкільної освіти і моделі 

іншомовного навчання педагоги повинні забезпечувати свідоме засвоєння дітьми нерідної мови, розвивальний 

характер навчання на основі використання ігрових комунікативно спрямованих форм його організації, 

виключати перетворення навчання в імітаційний процес. 

 Останнім часом віковий поріг початку навчання дітей англійської мови все більше знижується. Зараз, 

діти 4-х років вважаються цілком підготованими до занять, деякі батьки віддають у групи англійської мови 

трирічних дітей. Тому з якого ж віку починати вивчати англійську мову з малюком? Базова програма «Я у 

Світі» наголошує на тому що до 3-х років дитина може вивчати різні мови в родині, з трьох років – з 

гувернанткою або запрошеним вчителем. З чотирьох років дитина поступово починає відповідати іноземною 

мовою носію цієї мови, з п’яти – дитина розуміє, що іноземна мова відрізняється від рідної. А дитина старшого 

дошкільного віку спроможна відноситься до іноземної мови як до предмета вивчення. Саме вік до 3-х років 

вважається найсприятливішим для отримання нових навичок. Глен Доман, американський лікар, вважає, що 

дитина спроможна опанувати до трьох – чотирьох мов, якщо на них говорять в родині, в якій росте малюк, що 

починати навчання потрібно майже з перших місяців.  

Особливості оволодіння дошкільниками іноземними мовами пов’язані з безпосередністю дитячого 

сприймання, відкритістю до спілкування. Вивчення іноземних мов не лише розвиває індивідуальні мовленнєві 

здібності дитини, а й створює передумови для оволодіння нею в подальшому іншими мовами. Успішне 

оволодіння дітьми англійською мовою стає можливим ще й тому, що дітей, особливо дошкільного віку, 

відрізняє найбільш гнучке та швидке ніж на подальших вікових етапах, запам’ятовування мовного матеріалу; 

наявність глобально діючої моделі і природність мотивів спілкування; відсутність мовного бар’єру, страху 

гальмування, який заважає вступити у спілкування іноземною мовою навіть при наявності необхідних навиків; 

порівняно невеликий досвід в мовному спілкуванні рідною мовою та інше. Крім того, гра, яка є провідним 

видом діяльності дошкільника, дозволяє зробити комунікативно цінними практично любі мовні одиниці.  

Роль учителя в мотивації вивчення іноземної мови дитиною має велике значення. Всі діти зацікавлені у 

вивченні іноземної мови, але як тільки деякі з них зіштовхуються з труднощами й будуть не в змозі наздогнати 

решту дітей, вони поступово втрачають свою цікавість до предмета. Для того, щоб запобігти неуспішності, 

кожна нова структура, слово та словосполучення повинна бути ефективно й достатньо опрацьована через 

різноманітність зосередженої й менш контролюючої діяльності. Навчальна зосередженість припускає 

обговорення ситуацій чи проблем, які стосуються життя дитини, цінностей, інтересів. Кожен успіх дитини 

повинен бути відміченим, а оцінки повинні бути прокоментовані. Якщо дитина робить зусилля, навіть якщо і не 

досягає успіху, вона повинна бути схвалена та підтримана. Навіть найменший успіх повинен бути помічений. 

У вивченні іноземної мови дошкільниками виникає низка специфічних труднощів. Так, у дошкільному 

віці виникають труднощі засвоєння другої мови, оскільки у дошкільнят ще відсутні дійсні та актуальні мотиви 

оволодіння другою мовою. Формування таких мотивів утруднюється у зв'язку з тим, що природне мовне 

середовище з достатньою силою стимулює процеси оволодіння рідною мовою. Оволодіння іноземною мовою 

залишається недостатньо вмотивованим видом пізнавальної діяльності. Цілі, які ставлять перед дитиною 

дорослі, для неї занадто абстрактні, тому весь навчальний процес вимушено будується як задоволення 

пізнавальних, ігрових, особистісних, психофізіологічних потреб і можливостей дитини [10; с. 21]. 

Основною метою дошкільного навчання іноземних мов є формування у дитини уявлення про іноземну 

мову як про засіб спілкування, а також розвиток елементарних навичок іншомовної комунікації. Тому всі види 

діяльності і дитячої активності на занятті з іноземної мови мусять бути підпорядкованими цієї меті. Нажаль у 

багатьох дошкільних закладах викладачі іноземної мови перевантажують заняття малими фольклорними 
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формами, які, без сумніву, є емоційно яскравими і привабливими для дітей, але методично мало прийнятними, 

оскільки не підпорядковуються основній меті дошкільного навчання іноземних мов. 

Окремо слід сказати про заучування слів із перекладом на рідну мову. Без подальшої роботи з розвитку 

навичок говоріння запам’ятовування іншомовних слів не має сенсу, оскільки не наближає дитину до мети – 

розвиток навичок іншомовної комунікації. Крім того, прямий переклад в дошкільній лінгводидактиці є 

неприпустимим, адже постійна «прив’язка» до рідної мови віддаляє дитину від моменту, коли вона почне 

«спиратися» на новий (іншомовний) спосіб звукового відображення її дійсності. Замість прямого перекладу для 

семантизації понять у дошкільному навчанні іноземних мов використовуються різноманітні невербальні 

способи і описові конструкції. 

Навчання грамоти в дошкільному віці також має свою специфіку. Дітей, які розвиваються в оточенні 

двох і більше мов, навчають грамоти до школи послідовно, тобто спочатку на одній мові, потім на іншій. 

Оскільки програмою підготовки дитини до школи в умовах ДНЗ передбачено ознайомлення з абеткою рідної 

мови, то введення навчання іншомовної грамоти було би передчасним, адже навчати дитину-дошкільника 

читання і письма на іноземній мові можна тільки після того, як вона оволодіє читанням на рідній. 

Якість знань може свідчити про ефективність процесу навчання тільки в єдності з досягнутим рівнем 

інтелектуального розвитку дитини. У процесі набуття мовних знань дошкільник повинен досягати якісного 

нового рівня інтелектуального розвитку. Оволодіння мовними засобами іноземної мови лише в тому випадку 

може сприяти інтелектуальному розвитку учнів, якщо цей процес нерозривно пов'язаний з розвитком 

розумових функцій. Методичний пошук повинен бути спрямований на те, щоб знайти способи стимулювання 

мовної думки та активності й активізації комунікативно-пізнавальної діяльності дошкільників, що сприяє їх 

інтелектуальному розвитку. 

Проблема раннього навчання іноземної мови полягає в необхідності вишукати резерви в організації 

навчання, щоб не упустити і скористатися перевагами активного періоду засвоєння іноземної мови в 

дошкільному віці, оскільки саме в цей період розвитку дитини, вона запам’ятовує та відтворює почуте швидше 

та легше. Експериментальні дослідження показують, що після 9 років у дитини певною мірою втрачається 

гнучкість мовного механізму. Оптимальним віком для початку навчання іноземної мови є вік 5 років. Е. 

Протасова зазначає, що до 5 років система рідної мови вже досить добре освоєна, і до нової мови дитина 

відноситься вже свідомо. Даний вік є найбільш сприятливим для оволодіння іноземною мовою в силу ряду 

психологічних особливостей, характерних для дитини-дошкільника (інтенсивне формування пізнавальних 

здібностей, швидке і легке запам'ятовування мовної інформації - імпринтинг, особлива чуйність до явищ мови, 

здатність до імітації). 

Найвизначніші психологи Л. Виготський, О. Леонтьєв, Д. Ельконін, В. Мухіна, вважають, що при 

організації навчання слід спиратися на особливості, якості і властивості, які вже є дозрілими рисами 

особистості дитини. Лише при чіткому визначенні психологічних можливостей дитини і труднощів, які вона 

може зустріти в процесі навчання, можна створити методику, яка несе в собі розвивальний та освітній 

потенціал [13; 19]. 

Розглянемо психологічні особливості дошкільного віку, на які має спиратися педагог, щоб зробити 

вивчення іноземної мови більш ефективним. Існують такі передумови до успішного оволодіння іноземною 

мовою в дошкільному віці: 

➢ здатність цільового запам'ятовування необхідної інформації; 

➢ початок формування процесу логічного мислення; 

➢ поява здатності оцінювати свої вчинки і вчинки своїх товаришів, усвідомлення того, що погано і що добре; 

➢ закладання фундаменту уявлень і понять дітей, який забезпечує успішний розумовий розвиток; 

➢ більш високий темп розумового розвитку дітей дошкільного віку в порівнянні з більш пізніми віковими 

періодами (А. В. Запорожець, В.С. Мухіна) 

➢ формування здатності до початкових форм абстракції, узагальнення, умовиводи; 

➢ розвиток образного мислення і початок поступового переходу до понятійному мисленню; 
➢ розширення і поглиблення змістовної, розумової діяльності дітей; 

➢ інтенсивне формування пізнавальних потреб, потреб у нових знаннях і способах розумової діяльності; 

➢ здатність зберігати стійку увагу при виконанні завдань. Стійкість уваги набуває особливої сензитивності до 

емоційно значущих подразників (Л.П. Набатнікова); 

➢ володіння здатністю до імпринтингу, що дозволяє дошкільникам порівняно легко засвоювати іноземну 

мову; 

➢ переважання уяви [2; c.45-48] 

Працюючи з дітьми дошкільного віку, перш за все необхідно особливу увагу приділяти правильному 

промовлянню англійських звуків. Попереднє опрацювання окремих звуків є важливим підготовчим етапом для 

ознайомлення дітей з новим навчальним матеріалом. Не можна оминути і здатність дитини до вивчення 

іноземної мови, це вимагає “особистісно орієнтованого підходу у навчанні іноземної мови дітей в дошкільному 

освітньому закладі” [3; с. 5]. 

Навчання дітей дошкільного віку іноземної мови відбувається успішно, якщо звертається увага на такі 

важливі моменти, як: 
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➢ Дітей дошкільного віку не слід навчати одночасно читання та письма, а доцільно вести заняття в усній 

формі. 

➢ Викладачі мають вимовляти слова, поєднання слів, пропозиції, а діти повторювати їх усно. 

➢ Навчання йде в послідовності. Поступово від окремих слів і пропозицій викладачі переходять до усного 

читання оповідань, які діти повинні розуміти зі слуху. Від усного перекладу окремих речень з рідної мови 

англійською мовою, а потім до їх самостійного викладу якихось нескладних думок іноземною мовою. 

➢ Необхідна регулярність у проведенні занять. Необхідно займатися з дітьми щодня, але не втомлювати їх, 

особливо на першому етапі навчання. Набагато більше користі принесуть щоденні заняття по 30 хвилин, 

ніж два-три рази на тиждень по 1 годині. 

Висновки. Отже, як перша освітня ланка в житті людини, дошкільна освіта повинна допомагати дитині 

збагачувати свої знання та реалізувати природний потенціал. Оволодіння іноземною мовою є одним із шляхів 

входження дитини до полікультурного соціуму, в чому допоможуть професіонали-педагоги. Проблема 

раннього навчання іноземної мови полягає в необхідності вишукати резерви в організації ефективного навчання 

на основі врахування вікових та індивідуальних особливостей. Дошкільний вік дитини є найбільш сприятливим 

для оволодіння іноземною мовою, оскільки в цей період розвитку для дитини-дошкільника є характерним 

інтенсивне формування пізнавальних здібностей, швидке і легке запам'ятовування мовної інформації, особлива 

чуйність до явищ мови, здатність до імітації тощо. 

Методика ефективного вивчення дошкільниками іноземної мови має спиратися на можливості 

використання розвивального та освітнього потенціалу при чіткому визначенні психологічних можливостей 

дитини і труднощів, які вона може зустріти у процесі навчання. 
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This article presents the problem of preschool children`s training in learning English and especially the speech 

activity development. Specific constraints and prerequisites for foreign language preschoolers`s successful mastery are 

cherecterized. 
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УДК 81'243:373.2.016                                                                                    О.Є. ВЄРЬОВКІНА, Ю.В. ПАСІЧНИК 

 

ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК ГОВОРІННЯ У ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ НА ЗАНЯТТЯХ З ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 

 

У статті розглядаються питання, що стосуються загальної характеристики особливостей та 

шляхів оптимізації процесу формування навичок мовлення у дітей дошкільного віку на заняттях з іноземної 

мови, обґрунтовані етапи, вправи та завдання формування навичок мовлення. Визначено, що основною метою 

дошкільного навчання іноземним мовам є формування у дитини уявлення про іноземну мову як про засіб 

спілкування, а також розвиток елементарних навичок іншомовної комунікації. Окреслено основні тенденції 

навчання дітей дошкільного віку іноземної мови в цілому, формування навичок говоріння зокрема на сучасному 

етапі. 

Ключові слова: говоріння; діти дошкільного віку; дошкільна освіта; іноземна мова; іншомовне 

спілкування; навичка. 

 

Постановка проблеми. Серед перспективних напрямків розвитку сучасної освіти вагоме місце посідає 



Актуальні проблеми філології та методики викладання гуманітарних дисциплін 

 

_______________ 
2019. Наукові записки РДГУ. 

180 

ЗМІСТ 

 

Ясногурська Л.М. Подружня зрада у паремійних фондах англійської та української мов ……………. 3 

Совтис Н.М. Основні засади опису мовної картини світу ………………………………………………. 7 

Щербачук Н.П. Особливості функціонування та засоби вираження адвербіальних синтаксем у простих 

реченнях-репліках …………………………………………………………………………………………….. 

 

10 

Мороз Н.М. Структурні особливості  концепту «кохання/love» в англійській мові …………………….. 12 

Мороз Л.В. Структурно-семантичні ознаки та художній феномен рольової лірики …………………….. 19 

Михальчук Н.О., Набочук О.Ю. Психолінгвістична термінологія в парадигмі лінгвістичної 

прагматики …………………………………………………………………………………………………….. 

 

23 

Івашкевич Е.Е., Антюхова Н.І. Рівні професійного становлення майбутнього перекладача …………. 26 

Павелків К.М., Попова А.В. Сучасне викладання іноземних  мов. Оцінюємо все по-різному ………… 32 

Ясногурська Л.М., Кіряк Т.І. Використання превентивної адаптаційної системи в дошкільних закладах 34 

Бісовецька Л.А., Дацишина І.В. Методика формування в учнів початкових класів уміння створювати 

текст…………………………………………………………………………………………………………….. 

 

37 

Данілова Н.Р., Кардаш Н.О. Роль ігор у вивченні англійської мови дітей старшого дошкільного віку  39 

Лук’яник Л.В., Старовойт В.О. Особливості формування фонетико-орфоепічної компетентності 

учнів початкових класів на уроках української мови ..................................................................................... 

 

42 

Василькевич С.С., Жданюк А.В. Формування навичок читання англійською мовою з використанням 

наочності у початковій школі ………………………………………………………………………………… 

 

45 

Романюк С.К., Лук’янчук О.П.  Основи розвитку у старших дошкільників іншомовного лексичного 

запасу засобами митецтва живопису …………………………………………………………………………. 

 

48 

Мороз Н.М., Ячменник Р.О. Особливості вивчення англійської мови у закладах дошкільної освіти ….. 51 

Мороз Л.В., Кухновець Л.П. Професійна готовність муйбутніх вихователів до навчання дітей 

дошкільного віку іноземної мови …………………………………………………………………………….. 

 

53 

Денисюк Л.В., Петровець В.М. Просвітницька робота з батьками у вивченні англійської мови 

засобами образотворчого мистецтва …………………………………………………………………………. 

 

55 

Лук’яник Л.В., Піхоцька О.М. Феномен поняття «нетрадиційні уроки», класифікація нетрадиційних 

уроків …………………………………………………………………………………………………………… 

 

58 

Мороз Л.В., Хрящевська Т.В. Виховання екологічних компетентностей у старших дошкільників 

засобами іноземної мови ……………………………………………………………………………………… 

 

61 

Сіранчук Н.М., Сидорчук К.В. До проблеми розвитку культури мовлення учнів початкової школи на 

уроках української мови ……………………………………………………………………………………… 

 

63 

Василькевич С.С., Казмірук О.П. Інновацйні технології вивчення іноземної мови у початковій школі 67 

Данілова Н.Р., Давидюк Т.В. Гра як засіб формуванння іншомовної комунікативної компетенції 

дошкільників ……………………….................................................................................................................. 

 

70 

Романюк С.К., Блищик А.В. Використання іноземної мови в ігровій діяльності дітей з особливими 
потребами …………………………………………………………………………………………………….. 

 

73 

Мороз Л.В., Гречун І.П. Розвиток творчості старших дошкільників на заняттях з іноземної мови …… 75 

Трофімчук В.М., Чучак К.О. Роль мовленнєвої гри у навчанні усного англомовного мовлення дітей 

старшого дошкільного віку …………………………………………………………………………………. 

 

76 

Лук’яник Л.В., Ляшецька О.І. Психолого-педагогічні основи формування комунікативних умінь і 

навичок засобами ситуативних завдань на уроках української мови у початкових класах …………….. 

 

80 

Павелків К.М., Коновальчук Л.Ю. Розвиток креативного мислення учнів молодшого шкільного віку 

на уроках англійської мови ігри-вправи як засіб розвитку ……………………………………………….. 

 

83 

Романюк С.К., Подйом О.І. Особливості використання англомовних пісень у закладах дошкільної 

освіти …………………………………………………………………………………………………………. 

 

85 

Трофімчук В.М., Панчук В.В. Розвиток творчих здібностей на уроках англійської мови в початковій 

школі ................................................................................................................................................................... 

 

87 

Павелків К.М., Сукало О.І. Проблеми навчання іноземної мови в початковій школі …………………... 91 

Мороз Н.М., Миколаюк М.М. Формування іншомовної комунікативної компетенції – важливе 

завдання вчителя іноземної мови у закладі дошкільної освіти ……………………………………………. 

 

94 

Романюк С.К., Дутчак Т.І.  Гендерні особливості навчання іноземної мови дошкільників …………… 96 

Романюк С.К., Гладковська М.В. Використання казок на заняттях з англійської мови в закладі 

дошкільної освіти ……………………………………………………………………………………………… 

 

100 

Лук’яник Л.В., Черепович І.В. Використання народознавчої лексики у структурі уроку ………………. 102 

Данілова Н.Р., Гамула Ю.В. Формування мотивації та інтересу до вивчення англійської мови на 

початковому етапі навчання …………………………………………………………………………………. 

 

104 

Дуброва А.С., Івашко А.М. Використання  пісень на уроках англійської мови в початкових класах ….. 108 

Денисюк Л.В., Гаврилюк О.О. Інтеграція іноземної мови у процесі ознайомленння дошкільників з 

природою в аспекті розвитку креативності …………………………………………………………………. 

 

112 

Павелків К.М., Сікора О.С. Особливості викладання англійської мови в початкових класах Нової  



Актуальні проблеми філології та методики викладання гуманітарних дисциплін 

 

_______________ 
2019. Наукові записки РДГУ. 

181 

української школи …………………………………………………………………………………………….. 116 

Трофімчук В.М., Димарчук Л.В.  Проблеми підготовки дітей  до вивчення іноземної мови в закладі 

дошкільної освіти …………………………………………………………………………………………….. 

 

117 

Вєрьовкіна О.Є., Пасічник Ю.В. Теоретико-методичні аспекти формування навичок говоріння у дітей 

дошкільного віку на заняттях з іноземної мови ……………………………………………………………. 

 

120 

Ковалюк В.В., Бичук С.Б.  Сучасні технології навчання іноземної мови у дошкільному закладі ……… 124 

Дуброва А.С., Гаврильчик В.О. Викладання англійської мови за допомогою інноваційних засобів …... 126 

Денисюк Л.В., Панасюк О.М. Компетентнісний підхід у навчанні іноземної мови у контексті Нової 

української школи …………………………………………………………………………………………….. 

 

129 

Мороз Л.В., Швець І.М. Особливості виховання національної гідності в учнів молодшого шкільного 

віку на уроках іноземної мови ……………………………………………………………………………….. 

 

131 

Мороз Л.В., Панасюк К.А. Проблеми підготовки дітей дошкільного віку до вивчення англійської 

мови:  аспект мовленнєвої діяльності ……………………………………………………………………….. 

 

134 

Ясногурська Л.М., Сидорчук Н.М. Географічна компетентність як одна  із складових  професійної 

підготовки майбутнього вчителя початкових класів ……………………………………………………….. 

 

137 

Романюк С.К., Ляшук А.В. Використання мультимедійних технологій у навчанні англійської мови у 

закладі дошкільної освіти …………………………………………………………………………………….. 

 

140 

Ясногурська Л.М., Чорна О.Ю. Використання різних видів наочності на уроках англійської мови у 

початкоівій школі ……………………………………………………………………………………………… 

 

142 

Ясногурська Л.М., Бублей Л.М. Розвиток критичного мислення учнів молодшого шкільного віку на 

уроках англійської мови ………………………………………………………………………………………. 

 

144 

Краля І.В., Швець Н.М.  Значення вивчення англійської мови з дітьми дошкільного віку …………….. 148 

Ковалюк В.В., Ришко О.В. Гра як засіб досягнення результативності навчання англійської мови ……. 150 

Мороз Н.М., Ковтунович І.І. Виховання інтересу до художньої праці на заняттях з іноземної мови …. 153 

Ковалюк В.В., Савич Л.В. Формування навичок читання англійською мовою  у здобувачів знань нової 

українсьокї школи ……………………………………………………………………………………………... 

 

154 

Дуброва А.С., Кошлата М.А. Англійська мова  як складова процесу соціалізації дошкільників у 

закладі дошкільної освіти …………………………………………………………………………………….. 

 

157 

Краля І.В., Савостьянова В.М. Особливості раннього вивчення іноземної мови в закладі дошкільної 

освіти …………………………………………………………………………………………………………… 

 

160 

Ковалюк В.В., Хрящевська М.А. Форми організації роботи з вивчення іноземної мови в сучасному 

закладі дошкільної освіти ……………………………………………………………………………………... 

 

161 

Хупавцева Н.А. The problem of organizing the facilitative interaction at the process of teaching pupils at 

secondary schools ……………………………………………………………………………………………….. 

 

164 

Івашкевич Е.З., Яцюрик А.А. The empirical research of the determination of social intelligence of the 

teachers by the way of understanding by them a folklore ………………………………………………………. 

 

172 

ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ………………………………………………………………………………... 178 

ЗМІСТ…………………………………………………………………………………………………………… 180 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


